第125回米沢有為会定時総会報告
平成25年第125回米沢有為会定時総会は、6月23日（日）、米沢サンルートホテルで開催されました。出席会員は約60名でした。

定刻午後1時、開会が宣言されました。今年は上杉邦憲名誉会長が出席され議事に先立ちご挨拶を頂戴いたしました。また、平山総務部長から、数日前の公益法人審査会議において、当会の公益法人移行申請が認可されたとの報告がありました。

続いて、須貝会長が議長席につき、議事に入りました。平成24年度の事業・業務報告、決算報告と監査報告、続いて平成25年度の事業・業務計画、予算案が賛成多数で承認されました。
本年は役員の改選の年に当りますが（第5号議案）、平成23年の第123回定時総会において公益法人移行後の役員が既に承認されております。移行の実施日が7月1日であり、旧役員との交代に時間的空白がないので特にこの総会において検討する内容がない旨、平山総務部長から説明がありました。来期（公益社団法人移行後）の役員は下記の通りです。

理事：梅津　幸保、貝沼　孝二、加藤　国雄、甲　國信、小山　泰、佐藤　毅、須貝　英雄、 
鈴木　信之、種村　信次、手塚　修、沼澤　研一、平山　英三、米野　宗禎（以上13名）
監事：伊藤秀太郎、西澤　榮一（以上2名）

総会終了後、功労者表彰が行われ、上杉名誉会長から表彰状と記念品が授与されました。

今年の表彰者と功績は下記の通りです。（敬称略）
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かんお),神尾)   EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(きよし),潔)（現　㈱タカハタ電子専務執行役員）
事績：長年NECﾊﾟｰｿﾅﾙｺﾝﾋﾟｭｰﾀﾌﾟﾛﾀﾞｸﾂ㈱米沢事業所の最高責任者として、日本初のNEC
初代ノートPC開発に成功、さらに、NECのPC開発生産基地集約の際には、氏の率いる開発部隊が高く評価され、米沢集約が決まった。現在もNECノートパソコンは国内シェアトップを継続し、米沢市の中核企業として工業出荷額（平成22年度：東北地区第４位）を支えている。
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(たか),髙)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(はし),橋)　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(けんたろう),健太郎)（米沢中央高校３年）
事績：第20回日中韓ジュニア交流競技会において、男子バレーボールの「全日本チーム」の
キャプテンとして出場。第９回アジアユース選手権大会にも選手として出場、第３位。
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(えぐち),江口)　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ゆう),悠)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(き),貴)（九里学園高校３年）
事績：2012全国高等学校総合体育大会陸上競技において、男子110ｍハードル、優勝

第20回日中韓ジュニア交流競技大会において、男子110ｍハードル、優勝

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(やまき),山木)　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かける),伝説)（九里学園高校２年）
事績：事績第67回国民体育大会（ぎふ清流国体）陸上競技　少年男子Ａ400ｍ、第２位

第６回日本ユース選手権、陸上競技　男子400ｍ、優勝
続いて、今年の表彰者である　神尾　潔　氏の記念講演がありました。
懇親会は名誉会員　下條　泰生　氏　の乾杯のご発声で幕を開け、約2時間和気藹々の時間を過ごし、一連の本年度の総会が終了致しました。
